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V E G Y E S E K . 

— A magyar paedagogiai társaság október havában a járványra 
való tekintetből nem tartotta meg rendes ülését. Az elnökségi ülés elha-
tározta, bogy ezentúl a rendes felolvasó ülések mindig a hónap harma-
dik szombatján lesznek. A novemberi ülésen Erődi Béla nagyérdekü 
előadása lesz soron : Az internatusokról. 

— Az orsz. közoktatási tanács működéséről jövő számunk ad 
részletes tudósítást. 

f Karacs Teréz, a nemzeti nőnevelés úttörő munkása, Békésen, 
84- éves korában elhunyt. 0 volt hazánkban a protestáns nőnevelésügy, 
nev. a miskolczi leánynövelő intézet megalapítója, az intézetnek 1846— 
1859-ig vezetője. Itt kifejtett működéséről maga rajzolt érdekes és élénk 
képet a Protestáns Egyházi és Iskolai Lap 1889. évi 48. számában. Mint 
nevezetes és érdemes kulturkistoriai alak megérdemelné, hogy avatott 
toll részletesen és behatóan irná meg életrajzát. — Nyugodjék békében ! 

— Kívánságok a gymnasiumok küszöbön álló reformjára-
nézve (Wünsche zur bevorstehenden Reform der Gymnasien). Ily czím 
alatt Dr. J. Keller külön brochureben is kiadta (Wittenbergában) a 
«Berliner Tagblatfc» melléklapjában a «Zeitgeist»-ban megjelent czikk-
sorozatát, melyet egyben-másban a legújabb porosz tanterv is respektált. 
Az ó-klassikus nyelvek tanítását felényire kívánja leszállíttatni, körül-
belől heti 4—4 órára minden osztályban. A blassikus nyelvoktatás czéb 
jául azt állítja fel, hogy a latin és görög nyelv alak- és mondattanában 
oly biztosságot adjon, mely az eddigi iskolai auctorok teljes megértését 
lehetővé teszi. írásbeli gyakorlatok egyáltalában nem szükségesek. A min-
den osztályban megnyerendő 5—7 óra első sorban az anyanyelv javára 
fordítandó, az alsóbb osztályokban esetleg szabadon hagyandó. Az óra 
tartamát és az óra szünetet liberálisan kell kimérni. A testi nevelésnek 
párhuzamosan kell haladnia a lelkivel. 

KÉKELEM. 

Tanügyi dolgozatok íróit és kiadóit tisztelettel kérjük, hogy mű-
veiket, illetőleg kiadványaikat ismertetés czéljából' hozzánk beküldeni 
szíveskedjenek. 

Minthogy továbbá az iskolai értesítőkben megjelent tanügyi érte-
kezéseket ismertetni szándékozunk, ismételve kéljük az összes taninté-
zetek t. Igazgatóságait, hogy a múlt tanévről szóló iskolai értesítőiket 
megküldeni szíveskedjenek. 

A szerkesztőség. 


